Durée :30 mn

Test 2
Module : Architecture des ordinateurs L2

Exercice..

Ecrire un programme € assembleur qui permet de lire 10 valeurs entiéres entrees a.u claﬁfr,
i1 affiche le message suivant : “la

de vérifier si la constante 73 existe dans cette suite ou non ; | _
la valeur 23 existe dans fes valeurs entrees ou bien le

valeur 23 existe dans cete suite” S :
message suivant: “la valeur 73 n’existe pas dans cetle suite” dans le cas coniralrc.
I *exécution du programme ressemble a ¢a -

jnserer l'élément SVP:20 inserer 1*élément SVP:20

inserer 1'élément SVP:S {nserer l'élément SVP:S

inserer l'élément SVP:13 ':inat:::: 1'élément SVP:13

inserer l'élément SVP:3 inserer l'élément SVP:3

inserer l'élément SVP:9 inserer l1'élément SVP:9

jnserer l'élément SVP:23 inserer l'élément SVP:1E

ingserer 1'élément SYP:18 inserer l'éelément SVP:22

inserer 1'élément SVP:22 {nserer l'élément SVP:31

inserer l'élement SVP:31 inserer l'é&lément SVP:2

insarer l'élément SVP:2 inserer l'élément SVP:64

la valeur 23 exiaste pas dans cette suice la valeur 23 n'existe pas dans cette 3

Indication :
Vous pouvez utiliser 4 registres :

$10 : pour la variable compteur.

$12 : pour les valeurs entrées au clavier.

$t3 : pour stocker la constante 23.

$t4 - valeur booléenne qui prend Ia valeur 0 si 23 n’existe pas dans le suite et 1 sj elle existe

seq $t1, $t2, $t3 : si $12 est égal a $13 alors mettre 1 dans $tl sinon 0
beqz $tl, label : se brancher a label si $tl est égal a 0. i



oz (1)

( data
e entree | asciiz "inserer I'élément SVP

| sortiel asciiz "la valeur 23 n'existe pas dans cette suite”
A sortie2. asciiz "la valeur 23 existe pas dans cette suite”

text

{k addi $10, $zer0, 0

AL addi $13, $zero, 23
houcle:

AL beq $t0, 10, fin
1SV, A

Al la $a0, entree

% syscall

I $v0, 5

syscall
| move $12, v

,{k beq $12, 23, poserbool
A\ addi $10, 310, |
sl b boucle




